
ACTA 013 - 08 

ACTA DE LA SESION DE MESA CONSTITUYENTE No. 3 " 
ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO" DEL 10 DE 
ENERO DEL 2.008 

En el Cantón Montecristi, a los 10 días del mes de Enero del 2.008, siendo las 9H:lf)m.se 
instaló la sesión de la M E S A No. 3 " E S T R U C T U R A E I N S T I T U C I O N E S [ D E L 
E S T A D O " . 
Se inicia la sesión solicitando la constatación del quorum, estando presente los siguientes 
Asambleístas : 

FERNANDO ALARCON 
BETTY AMORES 
AMANDAARBOLEDA 
FERNANDO BURBANO 
JULIO CHACTONG 
GUSTAVO BARQUEA 
JULIO LOGROÑO 
EDISON NARVAEZ 
SARA PAREDES (A) 
PATRICIO PAZMIÑO 
LUIS SALAZAR 
LEONARDO VITERI 

Constatado el quorum, el Presidente'pide que se haga conocer el orden del día, siendĉ  éste 
el siguiente : 

1.- COMISIÓN GENERAL PARA RECIBIR A LA DELEGACIÓN DE LA CNC V EA 
(COORDINACIÓN NACIONAL CAMPESINA "ELOY ALFARO") y FENACL 

2 MESAS DE TRABAJO DEL GRUPO 1Y GRUPO 2. 

Puesto a consideración el orden del día a los asambleístas presente, se aprobó en forma 
unánime. 
Se dio paso al primer punto del orden del día procediéndose a recibir en comisión a la 
delegación de la Coordinación Nacional Campesina "ELOY ALFARO" representad, i por 
el señor Jorge Loor en su calidad de Presidente, hizo una y la participación tambieji del 
señor Omar Delgado como Presidente de la FENACLE. 

El primero de ellos hizo una exposición en los siguientes términos: Que la Instituciór que 
representa y todos los que la componen envían un cordial saludo y realizan una propuesta 
primeramente en forma verbal y que luego procederán a presentarlo por escrito, perc que 
era necesario que se conozca el clamor que por muchos años ha venido la clase campíísina 
manteniéndose, la falta de modernas aplicación técnicas para realizar los cultivas y 
sombríos , la falta de de carretera, caminos vecinales, la obtención a bajo costo de insiimos 
agrícolas entre otros aspectos, han sido políticas de muchos gobiernos anteriores en 
nuestro perjuicio. Reconocen como buen acierto los prestamos que se hace por intern edio 
del Banco de Fomento, pero que debería ampliarse los plazos de pago. 

Luego se dio paso al segundo punto procediéndose ambos grupos de trabajo hacer mesí .s de 



taller para seguir con el plan o cronograma trazado. 

El Presidente clausura la sesión siendo las once horas cuarenta minutos. 

ING.GUSTAVO BARQUEA 
PRESIDENTE DE LA MESA No.3 
ESTRUCTURA E INSTITUCIONES 
DEL ESTADO 

^WbO DE LA TORRE RAMIB 
SECRETARIO RELATOR 


